

群馬銀行レポート2023 ディスクロージャー誌（資料編） 正誤表

「群馬銀行レポート2023 ディスクロージャー誌（資料編）」の記載に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

自己資本の充実の状況

Ⅲ. 定量的な開示事項

[P108] OR2：BICの構成要素

(訂正前)

(単位：百万円)

項番		イ	ロ	ハ
		当期末	前期末	前々期末
6	S C	60,713		
7	役務取引等収益	<u>32,154</u>	<u>33,888</u>	<u>35,400</u>
8	役務取引等費用	<u>28,820</u>	<u>36,044</u>	<u>51,587</u>
9	その他業務収益	<u>22,763</u>	<u>21,544</u>	<u>21,379</u>
10	その他業務費用	<u>8,357</u>	<u>8,222</u>	<u>8,208</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

項番		イ	ロ	ハ
		当期末	前期末	前々期末
6	S C	60,713		
7	役務取引等収益	<u>22,763</u>	<u>21,544</u>	<u>21,379</u>
8	役務取引等費用	<u>8,357</u>	<u>8,222</u>	<u>8,208</u>
9	その他業務収益	<u>32,154</u>	<u>33,888</u>	<u>35,400</u>
10	その他業務費用	<u>28,820</u>	<u>36,044</u>	<u>51,587</u>

以上